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En el reto observamos que los
nimeros se relacionan con el
sonido que emiten los animales (
cantidad de letras), por ello el
nidmero que falta es 4 por que el
perro dice GUAU

CICLO |I

¢Qué numero falta?
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En un grupo de 1200 estudiantes hay un
brigadier por cada 15 estudiantes C| CLO IV

éCudntos brigadieres hay en total?

Como por cada 15 estudiantes hay\
un brigadier, entonces en cada

grupo hay 16 estudiantes; por lo

tanto dividimos:

1200
= 75 grupos
Entonces también hay 75

brigadieres /

Habia dos perros en la calle, uno se llamaba uno
y el otro nueve. Su duefio le grito:
6 +2(2+1) entra ya! ¢Cudl perro entré?

Siguiendo el orden y jerarquia de operaciones:
6 +2(2+1)
6 +2(3)
6+6
1
Por lo tanto, el perro que entré fue “uno”
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18+c =4c
C=6

24+24=2y+C
48 =2y +6
Y=21

Caballo + pedn =6

2 peones + 1 pedn =6
3 peones=6

1 pedén =2

Entonces:
Caballo+2=6
Caballo=4

48 +48=1+Y+X
96=1+21+X
X=74
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ICLO VII

Reina + pedén= 10
Reina +2 =10
Reina=8

2alfil + 3torres+Reina =35
2(6) + 3 torres + 8 =35
12 + 3 torres =27

3 torres=15 Q
Torre=5

Caballo + pedn = alfil

4 + 2 = alfil
Alfil=6

Alfil + torre x caballo — reina = rey + pedn
6+5x4—-8=Rey+2
6+20-8-2=Rey
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El juego de la semana
SERPIENTE NUMERICA

Dibuja un Unico camino que comienza en la casilla inferior derecha hasta la casilla superior
izquierda. El camino no puede tocarse ni cruzarse consigo mismo, y hay que pasar por todos los
numeros sin repetir ninguno. El orden numérico no es importante.

1 12 8 &5 7 10
3 3 2 13 4 14
18 9 14 15 16 9
65 18 15 7 17
19 1 13 4 10 8
17 11 1112 2 19
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